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)========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 27============ Aos oito dias do mês de agosto de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas e cinco minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Deoclecio Vinston Lerm, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Josué Eicholz, Leticia Baschi Zehetmeiyer, Roni Rutz Buchweitz e Rui Carlos Peter. Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Roni Rutz Buchweitz, relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura da ata ordinária 26/2016; Leitura da ata da audiência pública 13/2016; Leitura dos ofícios 134 e 135/2016 do executivo; Leitura do atestado; Leitura do 1° encontro técnico da cultura da oliveira de canguçu. Dando continuidade aos trabalhos, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 57 DE 18 DE JULHO DE 2016. Dispõe sobre a inclusão de novo Objetivo no anexo I – a) – Programas Temáticos, da Lei Municipal N° 1.355, de 30 de julho de 2013, Plano Plurianual.  O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa no Art. 2º: Onde consta: (...) 1070 (...). Conste: (...) 1071 (...). Sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão as emendas, sendo aprovadas por unanimidade. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo,  (
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)sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 58 DE 18 DE JULHO DE 2016. Dispõe sobre a inclusão de novo Objetivo no Dispõe sobre a inclusão de novo objetivo no anexo I – Programas Temáticos, da Lei Municipal N° 1.660, de 20 de outubro de 2015, Lei de Diretrizes Orçamentárias. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa no Art. 2º: Onde consta: (...) 1070 (...). Conste: (...) 1071 (...). Sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão o vereador Josué Eicholz sugeriu a seguinte emenda: Emenda redacional Supressiva na Ementa do Projeto: Onde consta: (...) Dispõe sobre a inclusão de novo Objetivo no Dispõe sobre a inclusão de novo objetivo no anexo I (...). Conste: (...) Dispõe sobre a inclusão de novo Objetivo no anexo I (...).O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovadas pela unanimidade dos vereadores. O referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 59 DE 28 DE  (
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)JULHO DE 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2016. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão  o vereador Josué Eicholz sugeriu a seguinte emenda: Emenda redacional Supressiva no art. 2°: Onde consta: (...) através do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Governo do Estado, no valor (...). Conste: (...) através do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, no valor (...). O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovadas pela unanimidade dos vereadores. O referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 199/2016 VEREADORA ANGELICA BEHLING - Requer pedido de informação a cerca da não realização de exame eletrocardiograma na unidade básica de saúde do Arroio do Padre, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 200/2016 VEREADORA ANGELICA BEHLING - Requer patrolamento da estrada AP 200-449 Rua dos Ipês, em toda a sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 201/2016 VEREADOR DARIO VENZKE - Requer roçada na estrada Picada Chaves, em toda a sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos. Em seguida, fez uso da palavra o Vereador Edegar Henke Saudou a todos, inicialmente destacou investimentos na área de produção avícola que estão próximos de serem viabilizados no município. Tratou também da polêmica sobre as câmaras frias no galpão da prefeitura. Por fim, questionou o executivo sobre pessoas estranhas a administração utilizando a patrola do município e também o sumiço do automóvel cruze da prefeitura. O presidente passou então a presidência ao vice-presidente vereador Deoclécio Vinston Lerm para fazer uso da palavra. O presidente em exercício, portanto outorgou a palavra ao vereador Roni Rutz Buchveitz Saudou a todos, em primeiro lugar demonstrou preocupação com a situação do cartório que estaria vindo para o Arroio do Padre, mas o CRVA irá fechar o que não trará benefícios plenos para o município. Por fim, destacou a conclusão das obras da ERS 737. A seguir, o presidente em exercício Deoclécio Vinston Lerm, passou a presidência ao vereador Roni Rutz Buchveitz. Que passou a palavra ao vereador Rui Carlos Peter, Saudou a todos, inicialmente destacou a sua presença na reunião do comitê de gerenciamento das Bacias Hidrográficas da Lagoa Mirim e canal São Gonçalo, destacando os principais pontos dos trabalhos do referido comitê. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezessete horas e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente. (
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_______________________			_________________________
         Roni Rutz Buchveitz        			                   Josué Eicholz
                      Presidente                                                          Secretário 
